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ADAPTER RN01 nitownica
do nitonakrętek na
wkrętarkę

Cena brutto 59,20 zł

Cena netto 48,13 zł

Stan magazynowy 17 szt.

Numer katalogowy 430606146

Kod producenta RN01

Kod EAN 5902553793918

Opis produktu

 

Nitownica do nitonakrętek - adapter na wkrętarkę

 

Adapter na wkrętarkę do nitonakrętek wraz kluczami i czterema głowicami do różnych rozmiarów nitonakrętek.

Nitownica współpracuje z nitami wykonanymi ze

Stali nierdzewnej
Stali
Aluminium

Zestaw zawiera:

Nitownica
4x głowica do nitonakrętek (M3, M4, M5, M6)
Klucze do odkręcania głowic

Umożliwia wykonanie połączenia nitowego z gwintem wewnętrznym.
Solidna konstrukcja zapewnia długą żywotność i trwałość.

Dane techniczne:

Długość: 139mm (bez głowic)
Rozmiary głowic : M3, M4, M5, M6
Mocowanie do wkrętarki: trzpień sześciokątny 1/4
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Riveter for rivet nuts - adapter for a screwdriver
Adapter for a rivet nut driver with wrenches and four heads for various sizes of rivet nuts.
 
The riveter works with rivets made of

Stainless steel
They were standing
Aluminum

Set contains:

Riveter
4x head for rivet nuts (M3, M4, M5, M6)
Wrenches for unscrewing the heads

Riveter for rivet nuts - screwdriver adapter other brand
Enables a riveted connection to be made with an internal thread.
The solid structure ensures long life and durability.
 

Technical data:

Length: 139mm (without heads)
Head sizes: M3, M4, M5, M6
Screwdriver attachment: 1/4 hexagonal shank

Riveteuse pour écrous à sertir - adaptateur pour tournevis
 
Adaptateur pour tournevis à écrous avec clés et quatre têtes pour différentes tailles d'écrous à rivets.
 
La riveteuse fonctionne avec des rivets en

Acier inoxydable
ils étaient debout
Aluminium

L'ensemble contient:

Riveteuse

4x tête pour écrous à sertir (M3, M4, M5, M6)
Clés pour dévisser les têtes
TOURNE RIVET - ADAPTATEUR TOURNEVIS Autre marque
Permet de réaliser une connexion rivetée avec un filetage interne.
La structure solide assure une longue durée de vie et une durabilité.

Données techniques:

Longueur : 139 mm (sans têtes)
Tailles de tête : M3, M4, M5, M6
Fixation du tournevis : tige hexagonale 1/4

Nietgerät für Einnietmuttern - Adapter für einen Schraubendreher
 
Adapter für einen Nietmutterndreher mit Schlüsseln und vier Köpfen für verschiedene Größen von Nietmuttern.
 
Die Nietmaschine arbeitet mit Nieten aus

Rostfreier Stahl

Sie standen
Aluminium

Set enthält:
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Nietmaschine

4x Kopf für Einnietmuttern (M3, M4, M5, M6)

Schraubenschlüssel zum Abschrauben der Köpfe

RIVET DRIVER - SCREWDRIVER ADAPTER Andere Marke

Ermöglicht die Herstellung einer Nietverbindung mit Innengewinde.

Die solide Struktur sorgt für eine lange Lebensdauer und Haltbarkeit.

Technische Daten:

Länge: 139mm (ohne Köpfe)

Kopfgrößen: M3, M4, M5, M6

Schraubendreheraufsatz: 1/4 Sechskantschaft
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